

华宏人

伍仕
WUSHI

江苏华宏实业集团有限公司主办 内部资料
2022年7月1日 第7期 总第203期 注意保存



绵阳市游仙区领导莅临华宏集团调研交流

华宏村召开“503”疫情警醒大会

6月19日下午,华宏村召开“503”疫情警醒大会。镇人大主席、包村领导陈国君,镇党委统战委员赵雯、华宏村包村干部、镇机关下沉干部、全体村干部及村委工作人员、华宏集团主要领导、志愿者代表、捐款捐物单位代表及个人参加大会。村党委副书记、村委副主任胡冬明主持会议。

会上,村党委书记、村委主任胡士勇回顾了华宏抗疫全过程,向全体参与者表示感谢,并对防疫工作中出现的薄弱点提出警醒,对今后疫情防控工作作出部署。村党委委员、村委副主任陈决平对本轮抗击新冠疫情期间包括华宏集团董事会成员、华宏集团各子公司、村属爱心企业在内共计84位爱心人士、42家企业捐款情况,及12家企业捐物情况进行了通报。

期间,镇党委统战委员赵雯向华宏村颁发了捐款证书。陈决平主任、胡士勇书记分别向47名志愿者代表、捐赠企业代表及个人颁发了纪念品及感谢信。

村党委委员、村委副主任张泽昊代表村党委、村委向参会的各界人士提出倡议:接下来全村企业及个人要用比以往更严更实更细的工作态度来保住来之不易的成绩,以更加宽广的视野、更加宏大的格局、更加敏捷的思维、更有温度的情怀一起携手共进,创造崭新征途的辉煌,要怀“百战归来仍是少年”之志,再出发!让我们以“聚力奋楫勇争先”之势,双胜利!

最后,镇人大主席陈国君代表镇党委、政府作了重要讲话:一对各级、各界奋战在抗疫一线的工作人员以及志愿者们表示感谢;二对华宏村抗疫取得了来之不

易的成绩表示认可;三对疫情过后华宏村的深刻反思、及时作为、突发应急指挥体系的制定等工作表示赞赏;四对华宏村提出希望:华宏村领导班子要转变固有思想观念,加强干部队伍建设,加大创新力度,大力推进城镇更新、园区焕新、村居出新工作。抢时间、赶进度、抓生产、保质量,完善工作机制,强化要素保障,按下生产经营的“快进键”。要抓好基层治理,大力推进农村人居环境提升整治、美丽河湖建设、文明城市创建等各项工作,打赢从村居出新翻身仗。

接下来,华宏村上下将以更加饱满的热情、更加昂扬的斗志,团结一致、开拓创新、锐意进取、砥砺前行,为建设实力华宏、魅力华宏、和谐华宏而继续不懈奋斗!

警企联心 你我同行



为深化企业安全生产、提升公安执法水平,充分激发党组织活力和广大党员先锋模范作用,努力构

建“资源共享、优势互补、互相促进、共同提高”党建工作新格局,6月20日,华宏集团党支部与三房巷派出所党支部开展党建联盟共建结对活动,并举行签约仪式,双方党支部党员代表参加活动。

活动中,华宏集团党支部书记胡斌、三房巷派出所党支部书记冯国松分别介绍了各自党支部概况和党建工作,随后签订了党建共建协议并作了表态发言。华宏村党委书记、华宏集团董事长胡士勇表示,双方党支部要依托各自优势,借助共建平台,强化互动交流,深入了解需求,联动共建共享,积极构建警企联动、警企联情、警企联防、警企联治、警企联建新格局,共同推动经济社会高质量发展。

三房巷派出所党支部书记冯国松将此次与华宏集团党支部开展党建联盟共建结对活动总结为“三

行”:一是学习之行,通过此次活动,对华宏集团党支部全方位加深了解,进一步推动警企互助协作,提升公安机关服务企业效能。二是服务之行,以党建联盟为契机,倾听企业需求,畅通联络渠道,优化服务举措,打造品牌亮点,为服务经济发展贡献公安力量。三是实践之行,坚持党建引领,创新村务、警务、警务“三务联动、融合治理”机制,通过实体化运作,建强战斗堡垒,探索社会治理新路径。

党建联盟的成立,是对“暨阳红-盟红江阴”基层党建三年行动的有力贯彻,标志着双方正式结为红色联盟单位,更好地推动了双方党建工作与业务工作的融合发展,有利于共同探索资源共享、信息互通、优势互补、合作共赢的发展模式。

加强交流合作,促进共同发展

——江西省吉安县考察团莅临华宏集团考察交流

6月20日,江西省吉安县考察团在县委书记、吉安高新区党工委书记傅小林的带领下,至华宏科技访问交流。市委副书记陈兴华、镇党委书记顾春宇陪同。

座谈会上,陈兴华对吉安县考察团一行的到来表示热烈欢迎,他介绍了江阴经济社会发展和当前“南征北战、东西互搏”战略推进情况,以及面对节能减排、产业转型升级、高质量发展大环境存在的机遇和挑战,对江阴与吉安在产业承接、经济互补、人才交流等方面提出了建设性意见。他表示,江阴正依托长江经济带、面向太湖科创湾、深度融入长三角、精心布局“十四五”,希望两地继续深化合作,共同谱写“十四五”发展新篇章。

傅小林首先感谢江阴市委市政府对吉安考察团的热情接待,他说,江阴始终走在全国县域经济发展的前列,在产业强市、改革开放等方面积累了不少宝

贵经验,值得吉安学习和借鉴。近年来,以华宏集团为代表的江阴企业来吉安投资兴业,带动了当地经济发展,希望江阴一如既往地支持和帮助吉安发展,在产业板块转移、工业园区腾笼换鸟的过程中多关注吉安,持续加强与合作,助推两地实现高质量发展。

华宏集团董事长胡士勇介绍了华宏科技在吉安的全资子公司鑫泰科技的发展情况。他表示,在吉安县委县政府的关心支持下,鑫泰科技已经成为了全国稀土资源综合利用龙头企业。公司各项经济指标均位居国内同行业前列,生产水平处于国内领先水平。未来,鑫泰科技将以稀土资源综合利用为主线、延伸上下游产业,引领稀土资源综合利用行业往绿色化、智能化、高质化方向发展。

最后,华宏科技与吉安县人民政府举行了稀土循环利用产业园项目签约仪式。



“我们企业能迅速发展壮大,离不开吉安政府的关心与支持。吉安当地政府用心用情的服务让我们感受到了无微不至的温暖。”董事长胡士勇由衷表示,“相信在江阴、吉安两地政府的大力支持下,企业的未来一定会更好!” (华宏科技)